

# 魅力鄄城

## 鄄城县委常委会召开会议

本报讯(通讯员 李博)

8月20日,鄄城县委常委会2024年第35次会议召开。传达学习近期习近平总书记重要讲话、重要指示精神、《整治形式主义为基层减负若干规定》文件精神;听取县委常委会、县委常委同志和有关党的工作机关、党委(党组)今年以来履行全面从严治党责任情况汇报;听取2024年上半年落实意识形态工作责任制情况、新时代文明实践工作情况、爱国主义教育和未成年人思想道德建设工作情况;听取上半年公安工作汇报、今年以来禁毒工作汇报;听取十五届县委第七轮巡察暨群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况汇报。县委书记孙伟出席并讲话。县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记杨明波,县常委李沉静、王雷、李强、张伯新、刁晓伟、高浩轩出席会议。

会议指出,要严格按照《整治形式主义为基层减负若干规定》要求,逐条对标、逐项

对照,刚性执行精文减会、督查检查等各项规定。要紧盯形式主义多发、频发的重点领域,认真研究贯彻落实措施,推动作风建设走深走实,更好让基层履职尽责、发挥作用。

会议强调,县委常委同志和有关党的工作机关、党委(党组)要进一步发挥好把方向、管大局、保落实的领导作用,更加积极有为地把各项工作抓实抓细抓出成效。要始终把党的政治建设摆在首位,确保各项工作始终沿着正确方向前进。要全面贯彻落实新时代党的建设总要求,始终坚持严的基调,不断巩固和发展风清气正的良好政治生态。

会议要求,要进一步提高政治站位,统筹抓好网上网下阵地管理,确保意识形态领域持续安全稳定。要充分发挥统筹协调作用,推动新时代文明实践工作提质增效。要重点抓好未成年人心理健康教育,开展好心理健康教育活动,为未成年人健康成长保驾护航。要有效地扩大爱国主义教育的覆盖面和影响力,持

续增强青少年的爱国情怀和国防观念。

会议强调,要全力做好社会稳定工作,确保社会政治大局持续稳定。要严打突出违法犯罪,强化道路交通管理,营造更加良好的交通出行环境。要强化大局意识,营造法治化营商环境。要进一步强化队伍管理,着力锻造更加忠诚、更加纯洁的公安铁军。要加强宣传教育,彻查违法种植罂粟行为,把新一轮禁毒人民战争推向深入。

同时,要把巡察发现问题整改、线索查办和群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来,确保取得扎实成效。被巡察单位领导班子要切实履行整改责任,拿出钉钉子的精神将反馈问题一个个整改到位。分管县级领导要加强指导督导,县委巡察办要做好统筹协调、跟踪督办和汇总报告。县纪委监委、县组织部加强对巡察整改工作的日常监督,对典型问题点名道姓通报曝光,用严明的纪律推动整改到位。

鄄城县委理论学习中心组举行2024年第九次集体学习

## 全力推动三中全会精神在鄄城落实生根

本报讯(通讯员 李博)

8月20日,鄄城县委理论学习中心组举行2024年第九次集体学习,深入学习党的二十届三中全会精神。县委书记孙伟,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记杨明波,县常委李沉静、王雷、李强、张伯新、刁晓伟、高浩轩等参加学习。

张伯新领学了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的说明。集体观看了《二十届三中全会,助推改革》专题片。结合学习体会,中心组部分成员先后作交流发言。

会议指出,要深刻领会二十届三中全会的精神实质,增强进一步改革的科学性、预见

性、主动性、创造性,提升改革发展的整体效能。要充分发挥领导干部带头示范作用,各级党组织要扎实推进学习宣传贯彻工作,全力推动二十届三中全会精神在鄄城落实生根。

会议要求,要用好改革“关键一招”,坚定不移全面深化改革,推动各项改革任务落实。要抢抓改革政策机遇,积极对接争取,把握好、贯彻好、落实好各项改革举措,把政策红利真正转化为发展动力。要因地制宜发展新质生产力,不断开辟发展新领域新赛道,蓄积高质量发展新动能新优势。要持续推动城乡融合发展,聚焦群众关切问题,办好一批民生实事,加力补齐民生短板,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。

## 鄄城的秋天很“甜”很幸福

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 刘永霞

春华秋实,硕果飘香。时下,鄄城县各乡村的特色水果陆续成熟,果香中弥漫着幸福的味道,这些果子不仅是村民的“致富果”,更是他们辛勤劳作的“幸福果”。

### 香气弥漫,尽享“甜蜜经济”带来的幸福

在董口镇兰庄村生态苹果采摘园,随处可见红彤彤的苹果挂满枝头,散发着诱人的香气。“我这里的苹果品种有

‘美八’‘鲁丽’‘冰糖雪梨’等七个,从7月可以一直能采摘到11月份。”果农陈新占说。今年是陈新占种下果树的第十个年头。这些果树不仅为他带来了可观的经济效益,还带动了周边群众就业。

在该镇兰庄村冬枣大棚里,一排排枣树长势喜人,翠绿的叶子间一颗颗饱满的冬枣密密匝匝地簇拥着。种植户郭彩霞正穿梭在大棚里查看冬枣长势。“再有一个多月的时间,这些冬枣就该成熟

了,今年冬枣长势很好,又是一个大丰收。”郭彩霞说。

早年,郭彩霞和丈夫陈关喜在外地种植冬枣,2017年返乡后,在村里流转了10多亩土地,建设6个大棚种植冬枣。在郭彩霞一家的带动下,兰庄村目前有20余座冬枣大棚,共带动30多名村民就业。每到冬枣成熟的季节,前来采摘的游客、购买冬枣的客户络绎不绝,小冬枣为兰庄村添景又添“金”。

在该镇董口村金华生态家庭农场的100余亩果园内,黄金梨、秋桃、李子、苹果等水果已陆续成熟。“我这里的果子全靠游客采摘,靠着好的口感和品质,不用出园子去卖。”果农张金华说。

初秋时节,带着收获的喜悦,董口镇的果农们在忙碌中尽享“甜蜜经济”带来的幸福。近年来,该镇依托良好的生态环境及独特的地理优势,鼓励群众种植各种精品果树,让一棵棵果树成为群众致富的“摇钱树”。



董口镇兰庄村生态苹果采摘园喜迎丰收。



红船镇冀庄村赞乐富硒葡萄农场迎来采摘季。

### 葡萄丰收挂满藤, 特色产业助振兴

近日,鄄城县红船镇冀庄村赞乐富硒葡萄农场里的20多棚葡萄陆续成熟。走进农场,20多个葡萄大棚整齐有序,藤蔓间挂满了沉甸甸的果实,阳光玫瑰、早霞玫瑰、茉莉香、金手指、夏黑等20多个优质品种的葡萄香飘四溢,吸引了众多游人前来采摘、选购。

“今年葡萄不光长得好看,口味还更好呢,饱满多汁,酸甜可口。”赞乐富硒葡萄农场负责人侯福得笑着说,因为老客户多,葡萄成熟的时候,有通过微信预定的,

也有自己来棚里采摘的,一点也不愁销售的问题。

2006年,侯福得从青岛返乡种植葡萄,逐步从最初的4个葡萄棚扩建到如今20多个,同时带动周边20余户群众种植葡萄。只要有人向他索取种植葡萄的经验,他都毫无保留地传授。“这些种植经验没有什么好保留的,种葡萄的人越多才越好呢,大家抱团发展才更有力量,才能把葡萄产业做大做强。”侯福得说。

近年来,红船镇优化调整农业产业结构,大力发展战略性种植产业,引导群众因地制宜发展葡萄、毛木耳等特色种植,打造乡村品牌,助力乡村振兴。